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DAV CENTENARY COLLEGE, FARIDABAD
STUDENTS' FEEDBACK FORM (2021-2022)
INSTRUCTIONS TO FILL THE QUESTIONNAIRE:
1. All questions should be compulsorily attempted.
2. Each question has five responses, choose the most appropriate one.
3. The responses to the qualitative question no. 21 is students's opportunity to give suggestions or 
improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your 
response to teaching learning process only)

NAME

ROLL NO.
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B.Com Pass

B.com Hons

B.com TPP

B.COM CA

BBA

BBA CAM

BCA

BAJMC

BA

BTTM

BSC

MSC (CS)

M.COM

MA English

B.Voc Retail Management

1st year

2nd year

3rd year

CLASS *

Year *
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Below 30%

30 to 54%

55 to 69%

70 to 84%

85 to 100%

Won't teach at all

Indifferently

Poorly

Satisfactorily

Thoroughly

Very poor communication

Generally ineffective

Just satisfactorily

Sometimes effective

Always effective

1. How much of the syllabus was covered in the class? *

2. How well did the teachers prepare for the classes? *

3. How well were the teachers able to communicate? *
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Poor

0 1 2 3 4

Excellent

Unfair

Usually unfair

Sometimes unfair

Usually fair

Always fair

Never

Rarely

Occasionally/Sometimes

Usually

Every time

4. The teacher's approach to teaching can best be described as *

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *

6. Was your performance in assignments discussed with you? *
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I don't have a mentor

Rarely

Occasionally/Sometimes

Usually

Every time

Never

Rarely

Occasionally/Sometimes

Usually

Every time

Never

Rarely

Sometimes

Often

Regularly

7. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you *

8. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *

9. The college takes active interest in promoting internship, student exchange , field visit
opportunities for students.

*
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Not at all

Marginally

Moderately

Very well

Significantly

Strongly disagree

0 1 2 3 4

Strongly agree

Strongly disagree

0 1 2 3 4

Strongly agree

10. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth.

*

11. The college provides multiple opportunities to learn and grow *

12. The college makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

*
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Not at all

Very little

Some what

Moderate

To a great extent

Not at all

Very little

Some what

Moderate

To a great extent

Never

Rarely

Occasionally/Sometimes

Usually

Every time

13. Efforts are made by the college/teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

*

14. The college/teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative leaning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

*

15. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcome

*
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Never

Rarely

Occasionally/Sometimes

Usually

Every time

Unable to

Slightly

Partially

Reasonably

Fully

Strongly disagree

0 1 2 3 4

Strongly agree

16. The teachers illustrate the concepts through examples and applications *

17. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.

*

18. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *
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Below 29%

30-49%

50-69%

70-89%

Above 90%

Strongly disagree

0 1 2 3 4

Strongly agree

Every thing is good 

This content is neither created nor endorsed by Google.

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching?

*

20. The overall quality of teaching- learning process in your institute is very good. *

21. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience
in your institution.

*
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bhupinder.singhnayar@genpact.com

Genpact 

Stellar 135 Sector 135 Noida

Bhupinder Singh Nayar 

EMPLOYERS’ FEEDBACK FORM (2021-
2022)
DAV CENTENARY COLLEGE, FARIDABAD

TRAINING AND
PLACEMENT CELL

Please tick the box you consider appropriate
through your satisfaction from 1 to 10 with 1 for least satisfaction or 10 for
most satisfaction.

E-mail Id *

NAME OF THE COMPANY *

ADDRESS *

CONCERNED PERSON *
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. Are you satisfied with the placement process of the college? *

2. How much are you satisfied with the student’s response? *

3.  Rate the quality of education provided to the students by the college? *

4. Provide your rating for the skill set of the students of the college? *

5. Rate the strength of the students present for placement drive? *
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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6. How much do you like the comfort of the infrastructure of the college? *

7. How much are you satisfied with the cooperation and support of the placement team of
the college?

*

8.  How good is the computer labs support provided during the drive? *

9. How much are you satisfied with the hospitality provided by the college? *

10. How much are you satisfied with the joining of students after appointment? *
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Email *

ginnipant1405@gmail.com

Untitled Section

Garima Pant 

8700443602

BBA

2022

Alumni Feedback Form (Session : 2021-22)
DAV CENTENARY COLLEGE, FARIDABAD
Rate the following on a scale of 1 to 10 (10 for the maximum positive and 1 for the minimum)

Alumni Name *

Contact No. *

Name of the course completed *

Year of Passing *
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. How proud are you of having been a student of the College ? *

2. How do you rate the progress of the College since the time you left it ? *

3. How do you rate the effectiveness of the Placement Cell of the College ? *

4. How do you rate the effectiveness of the Grievance Redressal Mechanism of the College ? *

5. How would you rate the relevant of your degree to your current job ? *
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

yes

No

6. How do people in your contact rate the College ? *

7. How do rate the overall contribution of your teachers in your life ? *

8. Rate the likelihood of your recommending other prospective students to take admission in
the college ?

*

9. Rate the likelihood of contributing towards the improvement of the capability / service of
the college / (contribution may be in the form of cash / facilities / others) ?

*

10. Have you already in any way contributed to the college after passing out ? *
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Provide little lenient environment 

This content is neither created nor endorsed by Google.

11. Suggestions (if any) :

 Forms
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Commerce(GIA)

Commerce(SFS)

Business Administration

Computer Applications

Science

Mathematics

Arts

Others

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

                                                                           
                                                                           
                  Teachers Feedback Form (Session:
2021-22)
DAV CENTENARY COLLEGE, FARIDABAD
Rate the following on a scale of 1 to 10 (10 for the maximum positive and 1 for the minimum)

DEPARTMENT *

1. Overall infrastructure and facilities given to you in college *

4/21/24, 5:20 PM Teachers Feedback Form (Session: 2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1fUKn55H8ysbr8WhLO5gmYrLIvOOwrFn2X9RVKqV_qys/edit#response=ACYDBNgyqBnVyXZ6y0DgskW9ogW… 1/5



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2. Library services and availability of  books *

3. ICT facilities available in the college *

4. Level of decentralization in the college administration *

5. Functioning of  IT Cell and technology available in the college *

6. Availability of research facilities in the college *
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7. Financial support is given to you for attending Seminars, Conferences and for Research
projects etc

*

8. Financial support given to you for organizing various programs in college *

9. The mechanism adopted by the college for grievance redressal of teachers *

10. The medical facilities available in the college premises *

11. Timely information/communication and timely instructions/orders *
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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12. Salary Quantum *

13. Quantum of Annual raise in Salary *

14. Objectivity and Equity in Annual Raise in Salary *

15. Support available from the supporting staff *

16. Campus cleanliness and Ecology *
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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17. Adequacy of Training and Skill Development facilities *

18. Yoga, Meditation and other measures for overall well-being *

19. Satisfaction with overall discipline in the college *

20. Overall satisfaction regarding college *

 Forms
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